



Z á p i s n i c a

z pracovného stretnutia Obecného zastupiteľstva v Dechticiach
konaného 29. 03. 2023 v Dechticiach, pred domom 624

Počet poslancov:	9
Starosta obce:	PhDr. Karol Zachar
Počet prítomných poslancov:	5 poslancov
Počet ospravedlnených poslancov:	4 poslancov
Hostia:	10

prítomnosť / kvórum = 5/9

Prítomní:

Vavro Miroslav, Dechtice 624
Mgr. Vavrová Eva, Dechtice 624
Kress Vladimír, Dechtice 61
Kressová Kvetoslava, Dechtice 61
Stacho Daniel, Dechtice 62
Stachová Andrea, Dechtice 62
Sersenová Adriana (dcéra v z. za Stacho Anton, Dechtice 63)
Jurkas Emil, Dechtice 64
Stacho František, Dechtice 65
Stachová Katarína, Dechtice 65
Heteš Dušan, Hetešová Helena (v z. za Kalinayová Jana a Kalinay Juraj, Dechtice 66)
Vavrová Mária, Dechtice 67
Ing. Peter Roháč, Dechtice 463
Jozef Holický, Dechtice 471
Bohuš Valovič, Dechtice 310
Pavol Danko, Dechtice 432
Lubomír Horváth, Dechtice 642
Ing. Jozef Fančovič
Richard Fančovič

Program:

1. Informácia o zámere zámeny častí parciel s osobitným zreteľom
2. Zameranie jednotlivých parciel
3. Diskusia
4. Záver

k bodu 1: Informácia o zámere zámeny častí parciel s osobitným zreteľom

Starosta obce privítal prítomných poslancov, zamestnancov a hostí. Vysvetlil, že pracovné stretnutie sa koná na základe Uznesenia Obecného zastupiteľstva č. 21/2023 zo dňa 01. 03. 2023. Informoval o zámere zámeny častí parciel s osobitným zreteľom, a to časti pozemku reg. C parc. č. 637, ktorá je vo vlastníctve obce Dechtice za časť pozemku reg. "C" parc. č. 683/5, ktorá je vo vlastníctve Miroslava Vavru a Mgr. Evy Vavrovej, v pomere 1:1. Na zasadnutí Obecného zastupiteľstva konaného 01. 03. 2023 bolo ďalej uznesené, že k žiadosti

o zámenu je potrebné doložiť geometrické zameranie pozemkov s presným zameraním a určením hraníc parciel, ktoré pozemky sa budú zamieňať a o akej rozlohe. Toto geometrické zameranie vykoná Ing. Jozef Fančovič a Richard Fančovič.

k bodu 2: Zameranie jednotlivých parciel

Starosta obce určil za zapisovateľku zápisnice z pracovného stretnutia Obecného zastupiteľstva Ing. Jarmilu Matelovú. Za overovateľov Jozefa Holického a Bohuša Valoviča.

Starosta obce požiadal Ing. Jozefa Fančoviča a Richarda Fančoviča, Aby zamerali a vyznačili parcely, ktoré sa majú zamieňať. Po zameraní a vyznačení hraníc jednotlivých parciel požiadal starosta geodeta o zameranie hranice pozemku vo vlastníctve Miroslava Vavru a Mgr. Evy Vavrovej zo strany od pozemku v reg. "C" parc. č. 640/3 (v ulici Štreka). Po zameraní sa zistilo, že plot manželov Vavrových zasahuje do pozemku reg. "C" parcely č. 637, ktorá je vo vlastníctve obce Dechtice.

k bodu 3: Diskusia

V úvode Emil Jurkas vyslovil sťažnosť starostovi obce, že má sťažený prístup na pozemok (záhradu). Dôvodom je, že sused, ktorý prisľúbil prechod, uzavrel bránu a odmieta mu povoliť prechod.

Viacerí obyvatelia ulice Štreka vyjadrili nespokojnosť s možnosťou parkovania v ulici. Počas víkendu, keď ich príde navštíviť rodina, je v ulici veľa aut a nedá sa parkovať.

Starosta obce vyzval obyvateľov a vlastníkov pozemkov, aby prispeli svojím podielom k riešeniu tejto situácie. Navrhol, aby každý majiteľ pozemkov daroval obci časť pozemku, a to časti pozemkov v reg. "C" parc. č. 640/87; 640/93 a 683/5, na ktorých sa nachádza asfaltová cesta. Miroslav Vavro s manželkou, ako vlastníci pozemku v reg. "C" parc. č. 683/5, prisľúbili obci darovať časť parcely pozemku, ak tak urobia aj ostatní vlastníci a o rovnakej rozlohe (ak dajú 1m tak aj oni 1m).

k bodu 4: Záver

Týmto bol program pracovného stretnutia Obecného zastupiteľstva v Dehticiach vyčerpaný. Starosta obce poďakoval prítomným za účasť a ukončil stretnutie.

V Dehticiach, 03. 04. 2023

Zapisovateľka: Ing. Jarmila Matelová

Overovatelia: Jozef Holický

Bohuš Valovič

PhDr. Karol Zachar
starosta obce